

“慧眼”监控帮大忙

通讯员 沈佳乐

本报讯 “没想到这么快就找到了啊!”近日,海宁马桥街道先锋社区一居民家中不见了的电动车和晾晒的衣物,被社区民警迅速找回。高效的背后,“慧眼”监控帮了大忙。

据悉,为提高辖区居民的安全感,先锋社区统一出资将“慧眼”监控安装到户,实现公共区域监控全覆盖。社区“慧眼”以信息化、科技化、智能化为手段,连接社会治理“四平台”。网格员们通过“掌上治理”APP联通上级条线,借助社区“慧眼”平台更好地动态采集基础信息、上报问题纠纷,将网格内大小事项全面汇聚,实现数据资源共享。此外,居民也能通过安装“慧眼”手机端APP查看房屋(家门口)、道路等情况,及时反映问题隐患以及民生诉求。

有了“慧眼”后,先锋社区偷盗案件大幅下降30%,实现了网格内“人、房、事、物、情”一目了然。先锋社区还将不断把现代科技与治理现代化深度融合,进一步夯实基层“智治”新模式。

行动传递公安温度

通讯员 陆燕

本报讯 近日,家住平湖市钟埭街道的盛老太在3个女儿的陪同下来到钟埭派出所公安窗口,向户籍民警潘湘君表示感谢,并办理迁户事宜。

一个月前,盛老太的女儿来到公安窗口,帮母亲询问迁户事宜,并告诉民警,她母亲近期特别烦躁,“情绪很差,不肯自己过来办理”。潘湘君了解情况后,决定提供上门走访服务。交谈中,民警发现盛老太时而萎靡时而亢奋,情绪非常不稳定,于是从心理方面给予了疏导和关爱,并建议其去看心理医生。民警的话,盛老太都听进去了。

近年来,钟埭派出所公安窗口始终用真情服务群众,将群众的需求放在第一位,用实际行动构建“群众有呼,公安必应”机制,用心用力用情做好公安窗口服务工作,不断传递公安温度。

热情助力千万工程

通讯员 唐文骁

本报讯 近日,武义县消防救援大队组织开展“助力千万工程,绿美武川山城”植树节党日活动,为“千万工程”注入绿色动能,为武川山城增绿添彩。

现场,全体消防员热情高涨、干劲十足,种植树苗、翻新土地,充分展示了消防队伍乐于奉献、团结向上的精神风貌。

植树结束后,消防员们立马投入消防安全集中除患攻坚大整治行动当中,走街串巷为居民们讲解消防安全和生态建设知识,并根据季节特点重点宣传了春季燃烧秸秆的危害,呼吁居民加入到美丽武义生态建设的行列中来,争做绿色发展的推动者、消防安全的实践者。

下一步,大队将继续主动参与生态建设,贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,在实践中将“绿水青山就是金山银山”化为生动现实。

售卖假货受到严惩

通讯员 钱塘检

本报讯 周某、陈某、龚某、杨某等人通过大批量销售仿冒知名品牌的假货,3个月内非法经营数额高达数十万元。经杭州市钱塘区人民检察院提起公诉,日前,法院以销售假冒注册商标的商品罪判处杨某等人刑罚。

此前,公安机关接到某公司知识产权代理人报警,称有人在网上销售假冒其品牌的美容仪器。经侦查,警方很快锁定了犯罪嫌疑人。

钱塘区检察院经审查认为,周某、陈某、龚某、杨某等4人未经注册商标所有人授权,销售明知是假冒注册商标的商品,情节特别严重,遂以销售假冒注册商标的商品罪提起公诉。

检察官提醒,销售假冒注册商标的商品,不仅会损害企业的品牌形象,还会扰乱正常的市场规则和秩序;切勿因一时贪念而做出侵犯他人商标权的不法行为,否则必将受到法律严惩。

走进菜场讲解法律

近日,岱山县人民法院干警走进辖区菜场,开展“3·15”法治宣传活动。法院干警向商贩和顾客讲解了消费者权益保护法中有关消费者的安全保障权、知情权、自主选择权等基本权利以及经营者的相关义务,倡导诚信经营。

通讯员 朱晨希 摄



重返警营共话传承

近日,临海市公安局杜桥派出所邀请离退休老同志重返警营共话传承。图为老同志在民警的带领下参观综合指挥室和调解室。

通讯员 叶明銮 摄



践行绿色发展理念

近日,遂昌县人民法院组织干警参加义务植树活动,以实际行动践行绿色发展理念,争做生态文明建设的实践者、推动者。

通讯员 叶茹梅 摄



亲子活动播种新绿

近日,建德市洋溪街道洋安小学4(1)班小嫩芽书友队在更化小河边开展植树节亲子实践活动。队员们和父母一起,有的挖坑、有的放树苗、有的浇水,植树现场热火朝天。

通讯员 李霞 摄



确保不留隐患死角

通讯员 吴德琴

本报讯 近日,德清县消防救援大队对存在重大火灾隐患的单位予以曝光,督促各单位落实消防安全主体责任,及时整改火灾隐患。

大队对位于乾元镇华宝街288号的力创智谷工业园进行消防监督检查时,发现该园区未明确消防安全管理组织机构,未建立消防安全巡查、检查制度,未制定灭火与应急疏散预案,存在重大消防安全隐患,遂现场提出整改要求和整改时限,要求园区消防安全负责人提高消防安全意识,加强日常火灾隐患的自查自纠,确保不留隐患死角。

曝光消防安全隐患

通讯员 李松楠

本报讯 近日,杭州市西湖区消防救援大队开展火灾隐患曝光行动,对全区各地存在风险隐患的重点单位、各类消防安全不良行为进行曝光,督促相关单位引以为戒,防范遏制重特大火灾事故发生,确保全区消防安全形势持续平稳。

大队消防监督检查人员检查发现,杭州聚龙酒店管理有限公司存在消防控制室无人员值班、前台电气线路未穿管敷设等消防安全隐患,宝港生活广场存在消控主机故障、商铺内电气线路私拉乱接和安全出口、疏散指示标志设置不符合要求等消防安全隐患。

消防产品打假宣传

通讯员 孟鹃

本报讯 近日,嘉兴经开消防救援大队开展“3·15”消防产品打假宣传活动,加强消防产品质量监督管理,严厉打击销售假冒伪劣消防产品行为。

大队在广场设立消防咨询台,摆放了干粉灭火器、过滤式消防自救呼吸器等消防产品以及图文并茂的宣传资料。消防监督检查人员采取实物参照、专业讲解、现场咨询和图片说明的方法,教授市民识别伪劣的灭火器、消防应急照明灯具、逃生面具等消防逃生器材,并提醒购买注意事项。

摆摊设点传授技能

通讯员 林梦兰

本报讯 近日,金华农产品批发市场举行以“深化放心消费,激发消费活力”为主题的消费维权暨消防宣传咨询服务活动,金东消防、市场监管、公安等多单位在现场摆摊设点开展宣传活动。

现场,金东消防在醒目位置设立了消防咨询服务台和辨析消防产品真假的宣传展板,摆放了真假消防产品和消防宣传资料。宣传员向过往群众普及消防常识,手把手传授识别假货的技能,提高群众的消防安全意识和维权意识,共同净化消防产品市场。

志愿服务展现风采

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队组织开展“传承雷锋精神,展现蓝焰风采”系列活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神。

消防员走进福利院、敬老院、老年公寓等,打扫卫生、嘘寒问暖、帮助查改消防安全隐患,向老人们详细讲解了日常用火用电安全注意事项,全力提升老人们的火灾防范意识。与此同时,在第46个植树节到来之际,消防员们同地方部门单位开展“‘植’此青绿 约定新城 碧须有你”植树节义务植树活动。